[lepBbIN NpU3HaK nogoous
TPeyrofibHNKOB
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BcnomHuM nogoOHble TpeyrofibHUKK:

OnpepeneHne: TpeyronbHUKM Ha3blBatOTCH NOAOOHBIMU, ECINN YIMbI
OO HOro TpeyrorbHMKa paBHbl yrinam Apyroro TpeyronbHuKa
N CTOPOHbI OOHOrO TPEYrofibHNKa NPonopLMOHanbHbI
CXOOCTBEHHbIM CTOPOHAaM [ApYyroro.
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4 AI:L A, LBI = LB, Lcl = LC, AA1B1C1 ~ AABC’
AB, B.C, AC, — K — koathdurumneHT nogobus.
AB —  Bc ~— AC

CxoacTBEHHBIMU CTOpPOHamMu B Noa0OHbIX TpeyroribHMKax
Ha3bIBAOTCA CTOPOHbI, JIEXalne NpoTuB pPpaBHbIX YITIOB. ‘ 4
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Teopema. Ecnu gBa yrna ogHoro TpeyrosibHMKa COoTBeTCTBEHHO

paBHbI ABYM yrnam gpyroro TpeyrosibH1Ka,
TO TaKue TPeyronbHUKN NogoOHbI.

[JaHo: ANABC n A MPK,
A=~ M,
,B=,P

[lokasaTb:
AABC ~ A MPK.

,IZI,OKasaTeanTBo
T. k. noycnosnmwo /A= «~Mun ,.B= , P10 LC= K

(no gByM yrnam)

[To Teopeme 06 OTHOLLUEHUM NNOLWAaAeN TPEYroNbHUKOB, UMEKOLLIMX PaBHbIN Yron,
nosiy4aem: S ARc AB-AC . S .- BA-BC . S i CA-CB

Supk MP - MK Supk PM - PK Swek KM - KP

N3 aTux paBeHcTB crnegyet: AB BC AC

NTaK, yrnbl 04HOro TpeyrosibHMUKa paBHbl yrriam Apyroro TpeyrosfibHUKa,
a UX CXOOCTBEHHbLIE CTOPOHbLI NPOMOPLMOHASIbHbI, 3HAYUT,
no onpeaenenuto TpeyronbHnkn ABC n MPK nogoGH.bl.
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Pewwun 3apavy

ABnsOTCA NX TPEYronbHUKN NoAobHbIMK ?




Pewwun 3apavy

ABnaTCA NU TPEYrosfibHUKN NogobHbIMK ?
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Pewun 3apgavy

3.

ABnsTCA NU TPEYronbHUKN Nogo6HbIMUK ?

A
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Pewun 3apgauy
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Has3oBu nogobHble TPEYroJibHMKN N CXoacTtBeHHble CTOPOHbI B HUX:

FN | |RS N
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Pewwun 3apavy

HasoBn nooobHble TPEYroJibHMUKN U CXoacTtBeHHbl€ CTOPOHbI B HUX:

D

HZ || CK




Pewwun 3apavy
6.

HasoBn nooobHble TPEYroJibHMUKN U CXoAaCTBEHHbIE CTOPOHbI B HUX:

L N

FLNQ — Tpaneuus.
% <4 p
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Pewwwn 3apavy
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Pewwn 3agauy
10.

AO 3
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PeweHue 3apgaun

AuaroHanu Tpaneuun ABCK nepecekatotca B Touke O. [Nnowagu
TpeyrosnibHMkoB BOC 1 AOK oTHocaTcs kak 1: 9. Cymma ocHoBaHui
BC n AK paBHa 4,8 cMm. Hangute ocHoBaHuUA Tpaneunu.

B C
) NaHo: ABCK — tpaneuus, BC + AK = 4,8 cm,
S SCQB:SAOK=1 : 0.
Hawntun: BC, AK.
A (  Peluetne:

ABCK — Tpaneuusi, s3Hauut, BC ||AK, cnegosatenbHo, CAK= ACB,
Kak HakpecT nexawme (cekywasa — AC), aHanorndHo  AKB = ~ CBK.
3HauuT, no asym yrrnam TpeyronbHukn COB n AOK nogobHbl, cnegoBaTenbHO,
Scop : Spox= K anoycnosmio S, : S, =1:9, T.e. k*=1/9; k=1/3.

[Mo pokazaHHomy TpeyronbHUkn COB n AOK nogobHel, cnegoBaTenbHO,
BC : AK=k, 1.e. BC : AK = 1/3, 3HauuTt, BC = 1/3 AK nnn AK = 3 BC.

A no ycnosuto BC + AK = 4,8 cm, 3HaunTt, BC + 3 BC =4,8; 4 BC =4,8.
Monyyaem: BC = 1,2 cm, AK=4,8-1,2=3,6(cM). Otger: BC = 1,2 cm, AK = 3.6 cwm.
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Hy>XHbIN BbIBOA

NaHo: / O, AB||CK.

OA AC
okasaTb: _
A OB — BK
[loka3aTenbCTBO:

Mpoeeném AM || OK, aHauut, ~1=_,0.

O B \ \K
T. k. mo ycnosuio AB ||CK, To /2= /3.
3HauuTt, NAOB 1 ACAM nogobHbl No AByM yrinam, crieqoBaTtesibHo,
~ OA AC
CXOACTBEHHbIE CTOPOHbI NPONOPLMOHANbHBbI: OB = AM OA AC
BAMK — napannenorpamm, 3Haunt, AM = BK OB — BK

BbiBOA: ecnun cTOpOHbI yria nepeceyveHbl napannensHbIMAU HPsSMbIMU,
TO OTPe3KK, 00pa3oBaHHble NocregoBaTernibHO Ha OAHOM CTOPOHE Yrna,
nponopuMoHanbHbl OTpe3kam, 00pa3oBaHHbIM NocneaoBaTeribHO

Ha OpYyron CTOpoHe yrna.
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OaHo: AB|| CM.




[aHo: AB|| CM.
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